ERRATA SHEET

Errata for Screening and Management of Overweight and Obesity 2014 Version 2.0, Printed Guideline Summary

The online version has been corrected and reflects all changes defined on the errata Please print this out and attach to the printed Overweight and Obesity Guideline Summary

Correction made on April 13, 2014

Content Correction (Printed Summary): Page 16 – BMI Chart

The BMI of 45 with an height of 58" should be 215 NOT 225.